
1

              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΜΟΝΑΔΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Ταχ. Δ/νση: Λ. Αθηνών 54-56

Τ.Κ.: 104 41, Αθήνα

Πληροφορίες: Θωμαΐδου Αντωνία

Τηλέφωνο:2310 478953

E-mail: athomaidou@mou.gr  

ΠΡΟΣ:
Αναπτυξιακή Ροδόπης (ΑΝ.ΡΟ)  ΑΑΕ ΟΤΑ

Κοιν.: 
1. Γραφείο Γεν. Γραμ. Ενωσιακών Πόρων 
και Υποδομών
2. ΕΥΔΕΠ Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης
3.  ΕΥΔ ΣΣ ΚΑΠ

ΘΕΜΑ: Σύμφωνη γνώμη επί του σχεδίου της 1ης πρόσκλησης για την υποβολή προτάσεων στο ΣΣ 
ΚΑΠ στο πλαίσιο της Παρέμβασης Π3-77-4.1 (LEADER) και του Τ.Π. ΤΑΠΤοΚ LEADER ΡΟΔΟΠΗΣ – 
ΞΑΝΘΗΣ, της ΟΤΔ Αναπτυξιακής Ροδόπης (ΑΝ.ΡΟ) ΑΑΕ ΟΤΑ, για πράξεις Δημοσίου Χαρακτήρα.

Σχετ.: Το αρ. πρωτ. 108/01.04.2026 αίτημα της ΟΤΔ Αναπτυξιακής Ροδόπης (ΑΝ.ΡΟ) ΑΑΕ ΟΤΑ.

Λαμβάνοντας υπόψη το παραπάνω σχετικό έγγραφο, το σχέδιο πρόσκλησης και τα συνημμένα 
αυτής που συντάχθηκαν από την ΕΥΕ ΠΑΑ, εκφράζουμε τη σύμφωνη γνώμη για τη δημοσιοποίηση 
της πρόσκλησης της Αναπτυξιακής Ροδόπης (ΑΝ.ΡΟ) ΑΑΕ ΟΤΑ για την υποβολή πρότασης 
(παρεμβάσεις Δημοσίου χαρακτήρα), στο πλαίσιο της Παρέμβασης Π3-77-4.1 «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ 
ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ LEADER (ΤΑΠΤοΚ – ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» του Στρατηγικού Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023 – 2027  καθώς 
διασφαλίζονται τα ακόλουθα:

α. η συμβατότητα με τους στόχους της παρέμβασης και υπο- παρεμβάσεων όπως αυτοί έχουν 
αποτυπωθεί στο εγκεκριμένο ΤΠ καθώς και στο ισχύον Στρατηγικό Σχέδιο Κοινής Αγροτικής 
Πολιτικής,

β. η συμβατότητα με τα ισχύοντα κριτήρια επιλεξιμότητας και επιλογής,

γ. η συμβατότητα με το θεσμικό πλαίσιο,

δ. η πλήρης και αναλυτική ενημέρωση των δυνητικών δικαιούχων για τα δικαιώματα και τις 
υποχρεώσεις που απορρέουν από τη συμμετοχή τους στην υπο - παρέμβαση,

ε. η συλλογή όλων των απαιτούμενων δεδομένων για την παρακολούθηση των δεικτών.

Κατόπιν αυτών παρακαλούμε τόσο για την ταχεία έκδοση της εν λόγω πρόσκλησης, όσο και για 
την περαίωση της όλης διαδικασίας αξιολόγησης και ένταξης σύμφωνα με τις αναγραφόμενες 
προϋποθέσεις.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΕΥΕ ΠΑΑ

ΠΑΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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